

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 10/3/2021

Σχέδιο Χορηγιών για Προγράμματα/Δράσεις – Πιστοποιητικά Εγγραφής με βάση την Εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών ημερ. 12.6.2020.

Αρ. Απόφασης
90.967

(Αρ. Πρότασης 300/2021).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 77.333, 84.336 και 90.352 με ημερ. 30.7.2014, 8.2.2018 και 13.11.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει, για το έτος 2021, την καταβολή χορηγίας από το Σχέδιο Χορηγιών για Προγράμματα Δράσεις του Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας (ΕΜΔΓ) σε Οργανώσεις, εφόσον προσκομίζουν βεβαίωση παραλαβής τροποποιημένου καταστατικού από τον οικείο Έφορο Σωματείων και Ιδρυμάτων, ακόμα και αν δεν έχει ληφθεί βεβαίωση επικαιροποίησης και συμβατότητας, υπό την προϋπόθεση ότι η αίτησή τους εξακολουθεί να βρίσκεται υπό εξέταση από τον Έφορο.
- β) Να εγκρίνει, για το έτος 2021, την καταβολή χορηγίας από το Σχέδιο Χορηγιών για Προγράμματα Δράσεις του Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας (ΕΜΔΓ) στις Οργανώσεις που μέχρι σήμερα επιχορηγούνταν ως «άλλη μορφή νομικής οντότητας» όπως αναφέρεται στην παράγραφο 5 της Πρότασης.
- γ) Να εγκρίνει την προσθήκη στην παράγραφο 10(γ) του Σχεδίου Χορηγιών για Προγράμματα Δράσεις του ΕΜΔΓ, του πιο κάτω εδαφίου:

.../...

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 10/3/2021

«Σε περίπτωση που η δράση έχει υλοποιηθεί και οι αποδείξεις υποβάλλονται μετά την παρέλευση τεσσάρων μηνών από την ολοκλήρωση της δράσης, τότε η δεύτερη δόση δεν καταβάλλεται στον δικαιούχο ο οποίος μπορεί να κρατήσει την πρώτη δόση στο μέτρο που δεν υπερβαίνει το 50% των πραγματικών εξόδων, νοουμένου ότι θα αποστείλει τις αποδείξεις εντός δύο μηνών από την αποστολή σχετικής ειδοποίησης του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως.».

- δ) Να εγκρίνει την προσθήκη στην παράγραφο 12(2) του Σχέδιου Χορηγιών για Προγράμματα Δράσεις του ΕΜΔΓ, του πιο κάτω εδαφίου:

«Σε περίπτωση που η καθυστέρηση οφείλεται σε σοβαρό λόγο που δεν εξαρτάται από τον αιτητή ή την επιμέλεια που επέδειξε κατά τον προγραμματισμό ή την υλοποίηση της δράσης, το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας τάξεως δύναται να εγκρίνει παράταση μέχρι έξι μήνες ή για τη περίοδο που συνεχίζει να υφίσταται ο λόγος αυτός, αν αυτή υπερβαίνει τους έξι μήνες.».